BACH 1°CT IES Complutense

Tema 15. LIMITES DE FUNCIONES. CONTNUIDAD Autoevaluacion

1. Para las siguientes funciones, halla su limite en los puntos x =0, x=1,x=-1,x=2yx=5:

- Vx—1-1 =
2) f)=— 2 by foy="2"171 ¢ f=e?
x°=3x+2 5—x

2. Halla los siguientes limites:

2 1. L
) lim— 2 by i Y172 ¢) lime“™"
x=2 x _3x+2 x—5 5—x x—1
3. Para las siguientes funciones, halla su limite en los puntos x =0, x=1,x=-1y x = 3:
x=3 x+1 X +x
a X)= b X)= C X)=——
) f(x) —ix ) f(x) . ) f(x) 7213

4. Halla los siguientes limites:

, \/;—1 . x-3 L ox—Ax+2
a) lim b) lim——— ) lim————
-1 x—1 =3 x+1=2 -2 x°—4
5. Halla los siguientes limites:
2 2
2) lim 3x+5 by lim 3x"—4x+5 ¢) lim—, 3x 2+5x
xoe x—1 oo 4x—3 xoe x7 +3x" +5x—2
6. Para las siguientes funciones, halla su limite en los puntos x =0, x=1,x=-1y x = 3:
1 2x x=3 1 1 2
a) f(x)=—m- b) f(x)="—"- ) fx)=——
) F) x—1 x*—x ) F) x+1 x*+x ) FO) x x-x

7. Estudia la continuidad de las siguientes funciones definidas a trozos en el punto x = 1, y si
es continua, indica el valor de lim f(x):
x—1

2—x, six<l -1, six<l x*—1, six<l

Y f(x):{2x—1, sixzl O f(x):{x—l, six>1

Haz una gréifica que confirme tu resultado.

1—-x%, six>1

c) f(X)={

8. Halla los puntos en los que las siguientes funciones no son continuas. ;Puede evitarse en
algin caso la discontinuidad?

2x x+1 x*=3x+2
a) f(x)=—: b) f(x)=— ) f()=—F——
x+1 X +2x x -1
9. Determina las asintotas de las siguientes funciones:
2x x+1 x*
a X)=—— b X)= C xX)=
) =" ) f=—— ) f=-"—

10. Determina las asintotas de la funciéon f(x) =

> . Indica también la posicion de la

curva respecto de sus asintotas.
: . X’ +x x<l
11. Halla el valor que debe tener a para que sea continua la funcién f(x) = .
3x—a x21
Justifica tu resultado haciendo una representacion grafica de f(x).

12. Halla el valor que debe tener a para que sea continua cada una de las siguientes funciones
en toda la recta real:

2
2) f(x):{x +a x<0

x—-1 x20

-1, six<l ax* -4, six<?2

b) f(x):{ 9 f(x):{

x—a, six=>1 l—ax, six=>2
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Soluciones.

.a) —1; o0; —1/6; o0; 23/12. b) No existe; —1/4; No existe; 0; 0. ¢) e 25 1; e7'; €% €.

.a) 2. b) —1/4. ¢) +.

.a)oo; 1;—1; 1/3. b) o0; 1; —1; 1/3. ¢) 0; —1/2; Y4; oo.

.a) 1/2.b) 4. c) 3/4.

a) 3.b) . ¢) 0.

.a) 1; 00; 1/2; —1/2. b) o0; —3/2; 00; —1/12. ¢) o0; 00; —2; 0.

.a) Si; 1. b) No. ¢) Si; 0.

.a)x=-1.b)x=-2,x=0.c) x=-1,x=1. En x = 1 puede evitarse definiendo f(1)=-1/2.
9.2) AV:x=-1; AH: y=2.b) AV:x=-2,x=0; AH: y=0.¢c) AV:x=1; AO: y=x+ 1.

10. AV:x=0yx=3.Six— 07, f(x)— +0; Six — 0", f(x)— —o0; Six — 37, f(x)— —o0;
Six— 3%, f(x)— +oo

AH: y =0, Por ambos lados la curva va por encima de la asintota.

11.a=1.
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12.a) -1.b) 2. ¢) -5/6.
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